

位變化。依模擬結果得知水庫水位於十月底將達嚴重下限

標高一二四・五公尺，屆時按運用規則之規定將採折扣供

水。故本局與台北自來水事業處於十月四日開會協調因應持續枯旱未來可能之限制供水事宜，預期若仍枯旱少雨，果真如模擬計算，在十月底達到嚴重下限時，水處將採限制用水措施，以節約水源，俾供明年上半年枯水期之用水。若期間有較大降雨，則視水庫水位是否降至嚴重下限為限水之標準。

## 十一、

質詢日期：82年9月23日

質詢議員：林晉章

質詢對象：教育局、衛生局

說 明：建請市府相關單位對本市國中生再進行生尿液篩檢，以便及早發現青少年吸毒行為，加以輔導改正，並嚴加防範毒品流入校園。

說 明：一、漫長暑假剛結束，現正值開學期間，為防止青少年於暑假期間染上毒癮，進而在開學後將此不良行為帶進校園，影響其他學生，產生嚴重後果，故建議相關單位對本市國中生再次進行尿液篩檢，以及早發現有吸毒行為的青少年，並加以輔導改正。

二、加強對學生的反毒宣導，透過科學化、活潑化的手段教育學生認識毒品的禍害，進而拒絕毒品。

三、教育局宜提出有效的對策防堵毒品流入校園，維持校園的純淨，以免此一神聖之教育園地遭受毒品的

污染，保障下一代的健康。

答覆單位：教育局

答：一本府為防制學生濫用藥物，自七十九年起，即積極研訂本市各級學校「春暉專案」各項防制計畫，督導各級學校加強反毒教育宣導與清查輔導工作。

二、本案實施將近三年，係採取以教育宣導為主、清查輔導與尿液篩檢為輔之方式，期由師生建立對各類煙毒之正確認識，主動拒絕煙毒病害之污染，以達到維護國人健康之理想。

三、本府教育局為落實校園反毒工作，要求各級學校積極清查疑似濫用藥物學生；每年並購置簡易尿液篩檢試劑，供各校清查之用；同時配合教育部實施不定期抽檢，以有效防止毒品流入校園。

四、如遇有疑似濫用藥物學生，即由各校組成「春暉小組」加以輔導改正，協助其戒除。

五、本府教育局亦於八十二年六月中旬起設置「反毒專線」，以供學校師生檢舉與濫用藥物有關之線索及提供自首與諮詢之服務，電話號碼為五九三一三三三二轉三一九。

## 十二、

質詢日期：82年9月24日

質詢議員：林晉章

質詢對象：地政處

題：建請將「實施人民申請案件辦畢郵寄到家服務要點」之內容修正為由地政事務所代收郵資，或協調郵局設

**置郵票自動販賣機**，以符合該要點便民精神。

**說明：**1.據貴處82年7月19日研商修正「實施人民申請案件

辦畢郵寄到家服務要點」會議紀錄顯示，第三條第三款「所需郵票得向地政事務所福利社購用」遭以各地政事務所多無設置福利社為由刪除，如此爾後申請人欲享受申請案件辦畢郵寄到家的服務，尚須自備郵票，初次申請者更可能因不知此規定而須再跑郵局一趟，使此措施之便民美意未能竟其功，打了一折扣。

2.地政處可協調郵局研究在各地政事務所設置郵票自動販賣機的可行性，若暫時無法設置時，可由地政事務所收取郵寄案件所需之郵資，代為處理，以符合該要點便民精神。

3.此一便民措施應向市民廣為宣傳，使市民得以多加利用。

**答覆單位：**地政處

**答：**本案經本府地政處交據本市各地政事務所查復各所依前開要點受理民衆申請之案件，均以代收郵資或代售郵票之方式處理，並未造成民衆申請之不便。至有關此項措施亦請各地政事務所於公布欄予以張貼，以為宣導。

## 十三、

**質詢日期：**82年9月24日

**質詢議員：**林晉章

**質詢對象：**教育局

**題目：**為免國小英語教學與國中英語教學銜接不當，特建議

**明：**一鑑於目前學習英語的風氣很盛，許多小學生都利用

課餘時間前往坊間才藝班、補習班補習英文，故教育局決定自八十二學年度起，各小學都得自行依現有師資、設備等條件加以評估，利用團體活動課程規劃試辦，以自由選習方式進行國小五、六年級英語教學。

二本席以為，倘因此使國中英語老師在進行國一英語教學時即認定所有新生都有英語基礎，不再從基本的教材教起，將會造成教學進度的混亂與對未在小學參加英語活動的學生之不公。

三為避免上述現象之惡化，本席特建議教育局審慎評估國小試辦英語團體活動之影響，並研究與國中英語教育之間的連帶互動關係，期使教學正常化。

**答覆單位：**教育局

**答：**本案業已責成本府教育局審慎研議，並於試辦英語教學一年後評估國小五、六年級實施英語教學之可行性，及其與國中英語教學銜接等相關問題。

## 十四、

**質詢日期：**82年9月24日

**質詢議員：**林晉章

**質詢對象：**工務局、環保局

**題目：**在水利法許可之範圍內，於河濱公園興建公廁以便利